
RESUMEN RESOLUCIÓN TRIÁNGULOS

CASO I (LAA)

Conocemos dos ángulos y un lado. Por ejemplo conocemos µB , µC  y el lado a.

Se halla en primer lugar µ µ µ180ºA B C= − − .

Y los lados que faltan por el teorema de los senos: 
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CASO II (LLA) (el caso ambiguo)

Conocemos dos lados y un ángulo que no es el comprendido. Por ejemplo los lados a y b y el ángulo µA .

Se resuelve aplicando el teorema de los senos: µ µ
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Se pueden dar distintas posibilidades.
µsenh b A= ⋅

µA  es agudo µA  es agudo µA  es agudo µA  es agudo µA  es obtuso µA  es obtuso

Condición 
necesaria

a h< a h= a b≥ h a b< < a b≤ a b>

Soluciones Ninguna Una Una Dos Ninguna Una

CASO III (LLL) 

Conocemos los tres lados del triángulo, es decir a, b y c.

Se resuelve aplicando el teorema de los cosenos.

Primero se hallan dos ángulos (por ejemplo aplicando µB y µC ) mediante las siguientes expresiones:
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En estos no se produce ambigüedad pues el coseno de ángulos suplementarios no coincide.

El tercer ángulo se halla obviamente mediante  µ µ µ180ºA B C= − − .

CASO IV (LAL)

Conocemos dos lados y el ángulo formado por ambos. Por ejemplo conocemos b, c y el ángulo µA .

Se halla en primer lugar el lado a usando el teorema del coseno mediante: µ2 2 2 cosa b c bc A= + − .

Para hallar otro ángulo (por ejemplo µB ) se recomienda hacer uso de teorema del coseno: µ
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El ángulo restante se halla de forma obvia mediante µ µ µ180ºC A B= − − .


